称将

认

游

戏

道

本报讯 (记者 俞

亮鑫)涉嫌侵权东方卫 视《梦立方》的游戏道

具竟然在淘宝网上公

开出售,节目组昨天 表示,从未授权给任 何第三方出售过有关

游戏道具,将追查这

些道具的出处,不排 除追究侵权人法律责

卫视的益智闯关类节 目,其版权购自英国

的《The Cube》。根据

节目规则, 选手参加

节目前, 是不准尝试

任何挑战游戏的。但

记者昨天在淘宝上看

到,一家名为"某某烘

焙工坊"的淘宝店主,

竟在网上出售《梦立

方》中的游戏道具、并陈列了14项

《梦立方》中出现的游戏,其中包括考 验平衡的"塔楼"游戏和考验双手协

调能力的"交换"游戏等,卖家在叫

卖这些道具时,打的都是"梦立方益

智闯关游戏"的称号,这些道具最便

宜的只要15元,最贵的"环绕"道具

则要 285 元。节目组称、《梦立方》中

不论是英国版权方的游戏, 还是节

目自行开发的游戏,都拥有独家版

权,未经授权随意叫卖都涉嫌侵权。

《梦立方》是东方

任的可能

意大利本土纪录片爆冷夺得威尼斯电影节大奖

"金狮"踏上《大环形路》

威尼斯当地时间9月7日 晚,第七十届威尼斯电影节落下 帷幕。意大利导演吉安弗兰科·罗 西执导的本土纪录片《大环形路》 最终赢得金狮奖, 而此前擒狮呼 声较高的《菲洛梅娜》最终只摘得 最佳编剧奖。另外,入围主竞赛单 元的唯一华语片《郊游》,获得了 本届电影节新增的评委会大奖。 《暴力小姐》导演亚历山多罗斯· 阿拉纳斯荣获最佳导演奖,瑟米 斯·帕诺和伊莲娜·寇塔则分别凭 借《暴力小姐》和《巴勒莫狂花》摘 得威尼斯影帝影后桂冠。



金狮奖

意料之外情理之中

本届电影节首次将纪录片纳 人主竞赛单元,但展映期间,《未 知的已知》和《大环形路》两部纪 录片的受关注度并不高。因此, 《大环形路》摘得金狮出人意料, 连导演吉安弗兰科·罗西在发表获 奖感言时也称:"这是一部不被看

该片记录了罗马环城高速公 路周围的居民生活,从件件琐事中 探讨生存、社会、环境等庞大的命 题,以小见大、悲喜交杂的表现方 式让其在本届电影节反响平淡的 - 系列电影中脱颖而出, 夺得大奖 似在情理之中。有报道称,"这是一

部新颖的纪录片,对于生活在罗马 环形道周围人们的生活做出了幽 默、充满人性化的描绘。"也有媒体 评价道:"一部杰出和温柔的电影, 罗西在他的主人公, 那些流浪汉、 妓女、贵族和工人身上找到了浓厚 的诗意和人性魅力。"意大利电影 在 1998 年后一直无缘金狮,此次 夺奖也算为振兴本土电影迈出了 重要一步

华语片 -枝独秀不会长久

作为此次主竞赛单元唯一的 华语片,《郊游》在展映期间得到了 两极化的评论。很多人反映看不 懂,就连蔡明亮自己都说电影里的 故事无结构。《郊游》以一名房屋中 介员与家人外出郊游的故事为主 题,描述城市与人的心境。影片中 运用了大量长镜头,台词不超过十 句。蔡明亮延续了自己的"慢"风 格,甚至将镜头拉得更长,节奏也 更缓慢。电影节评审将评委会大奖 给了《郊游》,肯定了这部影片。评 委会大奖是本次电影节的新设奖 项,用来颁发给导演,演员等各方 面均十分出色的影片。

蔡导在发表获奖感言时激动哽 咽:"感谢一些人陪我很慢地走。"之 前他曾表示、《郊游》很可能是自己 的收山之作。在二十年创作生涯中, 蔡导的多部电影获得过欧洲电影节 大奖, 更是参展的常客, 若自此退 隐, 华语电影更要加紧步伐, 在未来 的国际影坛上寻找新的位置。

红毯上

夺奖热门神秘"失踪"

颁奖典礼前红毯上出现的嘉 宾,都会被习惯性地视为得奖可能 性较大者,首先出场的《暴力小姐》 主创便将最佳导演银狮奖和最佳男 演员奖一并收入囊中。而红毯上颇 受追捧的年轻演员泰伊,谢里丹则 以在电影《乔》中的出色表演毫无悬 念地拿下了最佳新人奖。而之前广 受关注的《菲洛梅娜》主创却集体缺 席红琰秀,最终,该片不温不火地拿 了个最佳编剧奖。其实,大家都心中 明白,明星就是这些明星,已经开始 的多伦多电影节上星光灿烂些,那 么威尼斯就会暗淡些。

本报记者 罗震光 实习生 徐逸清

中国版"金三顺"开机 李东学殷桃 尝试"姐弟恋"

本报讯 (记者 俞亮鑫)有"中 国版金三顺"之称的电视剧《假如幸 福来临》近日在南京开机。继女主角 锁定女明星殷桃后,备受关注的"高 富帅"男主角已定由《甄嬛传》中因 "果郡王"一角大红的人气小生李东 学出演。在选角过程中获得中韩团 队一致认可的李东学对干接棒玄彬 显得底气十足。

韩剧《我叫金三顺》中,30岁的 老姑娘金三顺与27岁的餐厅老板 玄振轩的一段啼笑姻缘至今仍为中 国观众津津乐道。因此,李东学与殷 桃"女大男小"的组合也令人好奇。 李东学说,"殷桃给人的印象很自然 率真,和她对戏的感觉很舒服,如果 能在戏里和她谈一场'姐弟恋',也 挺有趣的。

李幼斌李立群《活法》中飙演技

"视帝",目前正在电视剧《活法》青 岛拍摄现场斗戏。近日,"双李"大 腕还上演了一场"争老婆、抢女儿" 的重头戏,把劲爆场面推向高潮。

《活法》由黄力加执导,讲述了 李幼斌饰演的企业家含冤人狱 13 年后东山再起,重新规划事业版图 的商战故事。因复仇主旨与故事框 架相似,有人称之为中国版"基督

山伯爵",但黄力加表示,两者不尽 相同,而有新的含义,它告诉观众, 人要以德报怨, 学会宽容理解对 方。据悉、李幼斌、李立群虽是一对 亦正亦邪的"商战好伙伴",却代表 了不同"活法",一个精明极欲,一 个诚恳豁达。黄力加表示,"双李合 力"才是《活法》的精妙所在。

剧中, 李幼斌扮演的角色被陷 害人狱后不想拖累由史兰芽、潘之 琳饰演的妻女, 便将她们托付给老 友李立群。13年后出狱,则有了他俩 "抢老婆、争女儿"这一辛酸又很温 情的情节。对此,李立群幽默地称自 己"抢不过","我再怎么也争不过人 家原配啊! 本报记者 俞亮鑫

"中国梦之声"全球巡演昨揭幕

比赛结束,不等于离开观众视 一昨晚,"中国梦之声"全球巡演在上 海大舞台揭幕,央吉玛、李祥祥、许明明、 刘思涵、何大为等众多学员登台亮相,这 也是他们从学员转向歌手走出的第一步。

玛、李祥祥、阿来、孙自佑等人带来组曲

《恼人的秋风》《热浪》《三天三夜》,悬挂

演唱会开场,人气学员艾菲、央吉

于场地上空的蓝白气球纷纷落下,场面 热闹。随后,学员们陆续登台,以独唱和 组合演唱的方式献上自己的拿手作品。 央吉玛的《醒来吧》、许明明的《我在人民 广场吃炸鸡》、刘思涵的《离人》及艾菲、 苏丁琦的《Telephone》等,都各展实力。 而粉丝们也早早到场,为自己的偶像加 油助威。 (闻逸)

退伍后的 Rain 想与中国团队合作

刚刚退伍的韩国艺人 Rain 目前 现身上海出席了一场新品发布会。这 是 Rain 退伍后首次在中国露面。

Rain 的出现让中国粉丝们大声 尖叫,而 Rain 一上台就用中文亲切地 向粉丝们打招呼:"好久不见,我想你 们了。"在新拍摄的广告片中,他通过 镜头带领观众探索了南极冰川、西藏 高原和非洲沙漠三大极地, 但拍摄时 除单色布景板无其他摆设,全都要靠 他的演技和身体语言,挑战不小。另外 还有打拳击的画面,他在现场表示,自 己在拍摄拳击画面的过程中很开心。

今 Rain 走红的韩剧《浪漫满屋》 曾在上海取景拍摄, 提到退伍后的在 影视剧方面的打算,Rain表示:"目前 正与一位中国导演商谈,希望复出后 第一部作品,能与中国的团队合作。 至于音乐方面,Rain 表示目前正在筹 备粉丝见面会,想把最好的表演呈现 给久违了的歌迷。离开上海时,众多粉 丝到机场为 Rain 送行,其中既有年轻 女孩也有白发老人。 (施佳雯)

今晚电视

东方卫视 19:36《小爸爸》 新闻综合频道 20:03《向着胜 利前进》

电视剧频道 19:05《断奶》(沪语)

纪实频道 20:30《中苏外交档

案解密》 央视一套 20:05《大秦帝国》 央视三套 1930《我要上春晚》 央视六套 19:00《翡翠明珠》

浙江卫视 22:00《我爱记歌词》

纪念

祖父 赵文琴 逝世62周年 祖母 吴宝宝 逝世47周年 父亲 赵诚祜 逝世33周年 母亲 李新宝 逝世27周年 老伴 赵煜华 逝世1周年

赵月柏携全家 2013年9月8日